



首届世界闽南语青年歌手大奖赛总决赛圆满结束

## 翁立友:闽南的歌曲和文化得到最棒的传承

翁立友是中国台湾知名闽南语歌手,以浑厚磁性的嗓音和深情细腻的演绎著称。2003年踏入歌坛以来,他凭借《坚持》《送行》等代表作迅速走红,多次荣获闽南语歌曲相关奖项,是闽南语歌坛的代表性歌手之一。

“这次比赛让闽南的歌曲和文化得到最棒的传承。”翁立友说,闽南语需要常讲常说常唱,本届大赛给他最大的惊喜,就是参赛选手的多样性和对闽南语音乐的热爱。“我看到了来自世界各地的青年才俊,他们有的来自福建,有的来自

台湾地区,有的从马来西亚、新加坡等地赶来参赛。这种跨越地域的文化共鸣,让我深受感动。”

翁立友还注意到,有几位选手在保留闽南语歌曲传统韵味的同时,融入了流行、摇滚甚至电子音乐元素,让人耳目一新。“闽南语是海峡两岸之间沟通交流的桥梁,也是情感上的连接,闽南语的广泛传播,离不开闽南语音乐的流行和推广。此次比赛,让我看到两岸和海外这么多优秀的闽南语歌手,大家共同来推动闽南文化的交流与发展。”

## 王少峰:助力闽南语歌曲国际化

中国台湾歌手王少峰拥有“玫瑰王子”的美誉,代表作有《爱你一万年》《魅力玫瑰》《海峡两岸》等,在闽南语歌坛享有盛誉。他不仅是一位杰出的歌手,更是闽南语音乐文化的积极传播者。此前,王少峰曾多次受邀担任泉州闽南语歌曲比赛的评委,对闽南语音乐有着深厚的情感和独到的见解。

王少峰说,本届比赛有他熟悉的面孔,也有许多新选手脱颖而出,展现了闽南语音乐的勃勃生机。与以往的比赛相比,此次大奖赛最大的不同在于其国

际化的视野和多元化的参与,“尤其是东南亚参赛选手整体水平都很高,为泉州闽南语歌手提供了学习交流的良机”。

比赛不仅是歌手们展示才华的舞台,更是他们交流音乐、舞台经验和创作灵感的绝佳平台。王少峰希望歌手们通过互相学习、互相借鉴,不断促进自己的成长和进步。泉州本土歌手将闽南语与南音这一传统艺术形式相结合,创造出了独具特色的音乐风格,王少峰认为,这将为闽南语音乐的传承和发展提供新的思路和方向。

# 农业银行全力服务 个人养老金融业务全国推广

## 参加个人养老金服务前提条件

一是身份条件。按照人社部相关要求,参加个人养老金服务必须是城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的参保人。

二是合规条件。和开立普通银行账户一样,应该符合反洗钱、实名制等监管要求和农业银行有关规章制度,不能存在相关异常开户行为。

## 个人养老金资金账户 特点和优势

一是账户开立的“唯一性”。

公众只能选择一家符合条件的商业银行,经人社部信息平台核验通过后,开立名下唯一的个人养老金账户。

二是账户性质的“特殊性”。

该账户是特殊专用Ⅱ类户,农业银行可提供Ⅱ类户实体卡(网点柜面开立)、Ⅱ类电子账户(其他渠道开立)两种产品供公众自由选择。但不同于普通Ⅱ类户,该账户资金的转入、领取、投资等不受金额限制,使用起来更加方便。

此外,农业银行提供免收年费、账户管理费、短信费、转账手续费等优惠。

三是账户缴存的“自由性”。

该账户每自然年缴存上限为12000元,但可以按月、分次或按年度自由缴存,不限制缴存频率、单次缴存金额等,不强制逐年或逐月连续缴存等。

四是账户运行的“封闭性”。

该账户封闭运行,账户内资金可以是活期存款形式,也可以用于购买符合监管规定的个人养老金产品。

五是账户投资的“自主性”。

公众可自主决定上述大类资产配置方案和投资计划,包括但不限于投资品种、投资金额、交易频率等,但要自担投资风险。

六是个税缴纳的“优惠性”。

在缴费环节,个人向该账户的缴费,在综合所得或经营所得中据实扣除,即“抵扣税基”;在领取环节,单独按照3%的税率缴纳个人所得税。

## 为什么要参加个人养老金服务

一是个人养老金是提升养老质量的有效补充。未来,基本养老保险金可能不足以满足人们对于高质量养老生活的追求,个人养老金投入可以成为一个重要补充。

二是可以节约个人所得税支出。以当年缴存额12000元计算,当年即可最多节约5400元个人所得税支出(按照最高税率45%计算)。

三是可投资产品的“聚光灯效应”。个人养老金是国家养老保障体系的重要组成部分,其可投资产品要经过金融监管部门确定,准入严格、运作规范。

## 如何在农业银行开立 个人养老金资金账户

线下渠道:需携带有效身份证件

到农业银行网点柜面开立个人养老金资金账户实体卡或扫描网点移动PAD二维码开立电子账户,也可按照相关规定,委托他人、在职单位开立资金账户。

线上渠道:可提前准备好有效身份证件,登录农业银行掌上银行,依次点击“全部—投资—养老专区—个人养老金”,按操作提示便捷开立电子账户,或直接搜索“个人养老金”进入操作。还可以关注“中国农业银行”微信公众号,点击“在线服务—业务大厅—投资—个人养老金”,或关注“中国农业银行微银行”微信公众号,点击“业务大厅—投资—个人养老金”,按操作提示在线开立电子账户。

## 个人养老金资金账户 如何缴存

农业银行支持以下途径缴存资金:柜面转账或现金存入;掌上银行缴存或转账;个人网银转账。

## 个人养老金资金 账户里的资金如何使用

账户里的资金将以活期存款的形式留存,享受活期利息。公众可自主选择购买符合规定的个人养老储蓄理财产品、保险、公募基金等金融产品(后续将适时纳入国债,并积极引入特定养老储蓄、指数基金等产品),自主决定投资计划。

(农行)

## 个人养老金作用

个人养老金是以账户制为基础,由政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度,是养老第三支柱的重要组成部分,与基本养老保险、企业年金或职业年金共同组成我国多层次、多支柱养老保障体系的“三大支柱”。公众可以选择农业银行,开立一个个人养老金资金账户,自行缴存、自由投资、自享收益、自担风险,并享受国家给予的个人所得税优惠政策福利。